

## 排列5历史开奖号码表

| 期数    | 前四位总值 | 号码        |
|-------|-------|-----------|
| 24320 | 21    | 8 6 3 4 6 |
| 24321 | 5     | 0 5 0 0 7 |
| 24322 | 26    | 6 7 8 5 8 |
| 24323 | 21    | 9 1 4 7 3 |
| 24324 | 10    | 6 3 0 1 3 |
| 24325 | 5     | 0 2 3 0 7 |
| 24326 | 14    | 2 5 7 0 1 |
| 24327 | 10    | 1 3 4 2 2 |
| 24328 | 8     | 1 2 5 0 4 |
| 24329 | 20    | 1 4 7 8 0 |
| 24330 | 13    | 8 1 1 3 6 |
| 24331 | 19    | 7 1 2 2 7 |
| 24332 | 34    | 6 7 9 5 7 |



## 双色球 第2024143期分析

### 龙头05 凤尾33

奇偶分析:近10期奖号奇偶比34:26,奇数号码走势较热,本期预计偶数号码开出较多,推荐奇偶比为2:4。

重号分析:近10期共有7期开出重号,本期预测会开出重号。

龙头分析:近10期开出0字头码共9期,出现频率较高,本期看好0字头码热出,关注号码05。

凤尾分析:近10期开出2字头码共8期,出现频率较高,本期看好3字头码热出,关注号码33。

蓝球分析:近10期冷码开出5次,热码开出5次,冷热比为5:5,冷热码开出数量均衡,本期关注热码02。

大复式参考:02、05、06、08、09、10、14、15、16、17、18、22、23、28、33+02、05、11、12、14

小复式参考:05、09、10、15、17、18、22、28、33+02、11、12  
单挑一注:05、10、18、22、28、33+02



### 体彩大乐透第24144期开奖结果

前区号码:06、07、08、21、30  
后区号码:01、05

### “排列3、排列5”24332期开奖结果

3D:679 5D:67957



### 福泽琼州 彩润万家

### 福彩七乐彩24143期开奖结果

基本号:2、5、13、14、20、26、29  
特别号:7

### 福彩3D第24332期开奖结果

号码:765

### “快乐8”第24332期开奖结果

号码:1、8、10、13、21、30、35、38、41、46、47、49、51、61、63、64、65、66、69、80



## 排列5 第24333期分析推荐

### 吉星高照 短信代码:588 移动拨:12590389588

稳坐4;二字定:04XX,0X4X,0XX7,24XX,2X4X,2XX7;  
三字定:046X,X462,246X,2X67;四码0462;五码07624,20674

### 五码奔腾 短信代码:599 移动拨:12590389599

三字现:187,170;二字定:X8X0,7X1X,X18X,7X0X,4X0X,X1X0;三字定:X187,4X80,710X;四码4180,7108;  
五码41807,70613

## 国内新闻

# 动起来!“每天一节体育课”落地观察

随着青少年体质问题越来越受到社会关注,曾被认为是“副科”的体育课越来越被重视。在政策引导下,“每天一节体育课”正成为中小学教育的大趋势;还有地区通过延长课间、设置大课间等方式增加体育运动时间,鼓励学生参与锻炼。

孩子们走向户外“动起来”有何新变化?“新华视点”记者在多地进行了调查。

### 让孩子们“眼里有光更自信”

歌乐山山顶的绿茵场上,重庆市沙坪坝区山洞小学的足球小将们进行着激烈的接力比拼;冬季冰雪运动如火如荼,沈阳市浑南区第九小学的同学在校内陆地冰球训练场加紧练习;广西玉林市民族中学的体育课上,传统民族体育项目陀螺、高脚竞速等比赛依次展开……

近几年,“小胖墩”“小眼镜”问题广受关注,学生全面发展、健康成长备受各方重视。教育部明确提出“保障中小学生学习每天综合体育活动时间不低于两小时,每天保证一节体育课,另外课后再锻炼一个小时”;深圳、天津、安徽等地根据地区特色,相继出台相关文件及措施,为青少年在校体育锻炼保驾护航。

还有一些地区的体育课以更加灵活的形式呈现。“每周每个班级有3节体育课、1节校本足球课程,同时每天安排40分钟的大课间活动;学生还可结合兴趣特长参与体育社团活动。”重庆市沙坪坝区山洞小学校长乔丽介绍。

记者在采访中发现,体育课被其他

课程占用、体育课安排自习、“阴阳课表”等问题,如今已明显改善。多所学校老师表示,不存在这样的问题,如果出现这样的情况,学生、家长也不会答应。

不少学校负责人表示,加强校园体育锻炼,并非纯粹为了迎合考试“指挥棒”。“我们鼓励学生3年掌握3项体育技能,培养终身锻炼特长。”重庆凤鸣山中学教育集团总校长邓仕民说,学校近年大力实施特色体育项目进校园,开设体育类选修课20余门。

“不少人认为体育锻炼会影响学习成绩,但大部分孩子在增加运动后,考试成绩不仅不会下降,反而会更出色。”沈阳市浑南区第九小学校长侯明飞说,他带过的学生中,有一个性格相对胆怯的孩子,一直默默无闻;取得攀岩全校第二的成绩后,整个人渐渐发生了变化,“眼里有光了,课堂上也更自信了”。

### 校园体育如何量质齐升

与其他学科不同,体育课对天气、场地有要求,且存在一定对抗性和风险性。如何保障体育课数量与质量齐升?

——体育老师怎么安排?大连市中心一所学校现有在校生近1500名,而编制内体育老师不足10人,平均200余名学生才配备一名体育老师。该校一名体育老师说,自己每周有14个课时,同时还承担大课间、学校足球队训练等各种任务,“压力还是很大的”。

西部地区一位乡村学校校长告诉记

者,艺体学科师资全县都比较匮乏。“现在学校一共有4名体育老师,但真正体育专业出身的只有两名。”这位校长坦言,他们学校“还算可以”,有的学校连一个专业体育教师都没有,需找其他科目老师兼任。

——运动空间够吗?记者在多所城区和乡村学校了解到,受场地不足限制,部分学校只能采取错峰排课、分区上课、“借地”上课等方式安排体育课。

“学生课表基本都排满了,一些班级的孩子从早上第一、二节课就开始上体育课。”一名小学负责人表示。还有体育老师介绍,学校将体育馆、操场和部分空地全部用于体育课,勉强够用。有学校曾开设特色足球课,但校内没有足球训练场地,只能步行10分钟到附近的体育场馆;考虑到安全风险,最终足球课被取消。

——安全问题怎么保障?“出于安全考虑,很多学校体育课不会开展跳高、长跑等强度大、有风险的项目。”一名长期关注校园体育的教育工作者坦言,课堂上学生如果发生伤害事故,体育老师一般都需承担责任。

### 让孩子们爱上体育运动

体育锻炼是增强少年儿童体质最有效的手段。受访者认为,“每天一节体育课”和安排大课间活动等看似只是增加了课时,实际涉及方方面面的改革与创新,配套举措应及时跟上。

为解决师资不足难题,多地积极探

索,鼓励社会力量参与。

成都天府新区将退役运动员事业转型发展与解决体育专业师资缺乏问题相结合,探索实践教师共享机制;安徽有小学盘活现有教师资源,专职引领和全科培训相结合,打造专、兼职体育授课教师队伍;今年又有千名左右体育专业学子,奔赴全国多省区开展体育支教……

湖南师范大学体育学院副教授沈可建议,支持学校与社会力量协同建设和运营体育资源,实现场地、器材和设施的共建共享,同时依托高校、体育协会等打造复合型体育教师、教练员培养体系。

近日,有学生在体育课上练习中考体育项目时不慎摔倒受伤,法院判定学校不承担责任。专家认为,针对此类事件,应在法律层面进一步厘清学校的责任边界,明确学校的教育管理职责,让老师免去后顾之忧。

业内人士建议,提高校方安全责任险的标准,让保险覆盖面更广、赔偿力度更大;形成学校与第三方机构的风险共担机制,让学校回归更纯粹的体育教育。

兴趣是最好的老师。“未来体育教育应注重激发兴趣而非‘考什么练什么’。应通过‘以赛促练’等方式激发学生积极参与运动的内生动力,真正培养孩子们对体育运动的热爱,达到终身锻炼的目的。”大连市教育局安体卫处二级调研员范向阳说。

(据新华社北京12月11日电 记者杨湛菲、周思宇、李明辉)